3AJIAUM HA JIBUKEHUE




Maremarnueckas pasMUHKa

1. HanguTe: a) g or 12; 0) %OT 48; B) % oT 36;

o 3 12
2. Hangure yuncio, ecau: a) < OT YMCJIa PaBHbI 45; 06) —-dqucia

paBHBbI 84;

3. CeHsa 1 Mu1ia ¢ pa3HbIX KOHIIOB Ha4aJ/Iu KpacuThb 3a60p. CeHs
MO>KET IIOKPAaCUTb 3a00p 3a 6 4, a Muia - 3a 5 4. Yepes 2 yaca
[ocJie HadyaJia paboThl 0yaeT GyTOOJbHBIA MaTY. YCIIET pebsaTa
IIOKPACUTb 3a060p?




BcnoManM 3as1ady HAa JBUKCHUE
Ctp. 181

3adaua. I'py3oBas MallAHA IPOe3KaeT PacCTOSHHE
Mexay asymsa ropogamu 3a 30 u. OpHaXAbpl HABCTPEUY
APYT APVTY M3 3THX IOPOAOB OAHOBPEMEHHO BEIEXaJH I'Py-
30Baf M JIErKOBAs MAIIMHBI ¥ BCTPETHJIUCH 4Yepe3 12 u.
3a CKOJBKO YACOB JIErKOBAas MaIlWHA IIPOE3JKaeT paccTo-
AHUE MEKAY 3TUMHU ropojpamu?
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BcnoManM 3as1a4y HA ABUKEHUE
N Ctp. 181

Pewenue.

IIpiMeM paccTOsSTHHE MEXKAY rOpoAaMH 3a eguHHILY.
1

1)1:12 = 1g — HA TAKYIO YACTh PACCTOAHUA cOan-

JKAIOTCHA MAITWHEI 3a 1 493

1
2)1:30 = 30 — TAKYIO 9acTh PACCTOAHHSA IPOe3-
JKaer rpysoBas mamuHa 3a 1 u;

1 1 3 1
3)12 ~ 30 60 20
Mpoe3’KaeT JIerKOoBas MamirHAa 3a 1 u;

— TAKYI YACTh PACCTOSAHUSA

1
4)1.20

pPacCTodHHEe MeXxAy 1ropojgjamMu JierKkosasi MaliMHaAa.

= 20 (94) — 3a CTOJBKO YacoB IIpoeaikaer
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a) I3 nyeExkToB A H B OJHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYr APYr'Y BBIIJIM ABA Ielle-
xoza. Orm BcTpeTrHanch Yepe3d 40 MHUH mociie CBOEro BBIXOZA, a depes 32 MHH

[I0CJIe BCTpeYH NepBhIi npumena B B. Yepes CKOJBKO YaCOB IIOCJE CBOEro BhI-

xoxa U3 B BTOpO¥M nmpumena B A? ( peLlleHune 1]

1) 40 + 32 = 72 (MuH) — BpeMda aABHKeHUd 1 nemexona ot A f0 B.
2) 1:72= % — YacTh nyTHU 1 neurexo/ia 3a 1 MuUH.

3) 1:40 = % — YacTh nyTy 1 1 2 nemexon0B 3a 1 MUH.

1 1 1
— — — = — — Y4acCThb [IyTH 2 nemiexoaa 3a 1 MUH.
40 172 90
5) 1: 5 = 90 (MuH) — BpeMd JBH)KeHHUs 2 nemiexo/a oT A 1o B.

[MpakTukym



[NomaluHee 3ag4aHue
3agadvHuk: 435(a). OTBerT: 1.




